11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2009 20:30:25

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.08.2009 22:54:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104284/answer/104307




Ha ¢oto He BugHO, 4TOOH y3HeyKa I0JI0BOT0 YjieHa "TSHyJa" roJIOBKY II0JIOBOTO YieHa BHU3.
Bo3MoxHO npuynHa He B y37euke. EcTh momo3peHne, 4To o6pa3aHre MOXKET He TIOMOYb B Balllel
cutyauuu. Hy>KeH O4HBIN CMOTP, IPUHATHAE afjleKBaTHOTO pelleHus. Mbl TOTOBEI BaM momMoysb B
Halllell KJIMHYKe. 3BOHUTE 110 TeNle(OHy TOps4Yer TUHUHU.



